

2019年5月14日
三井化学株式会社

日本企业首次被中国国际化学品制造商协会授予 “责任关怀主席奖”

~ 表彰在中国化学产业的可持续发展和社会贡献 ~

三井化学株式会社（社长：淡轮敏）此次凭借公司在中国长期的企业社会责任关怀（以下简称“RC”）^{※1}活动获得肯定，被中国国际化学品制造商协会（Association of International Chemical Manufacturers）授予“RC 主席奖”（RC Chairman's Award）。4月18日受到了表彰。



三井化学
RC·品质保证部长 松江香织
(后排 右数第6位)

三井化学在2015年和2017年连续两次荣膺“RC 优异奖”（RC Merit Award）。本次凭借5年以上的RC实践活动以及对化学产业的贡献，在日本企业中首次被授予“主席奖”（Chairman's Award^{※2}）。

本次获奖是因为在中国实施强化关联公司的危险预知活动、改善作业环境等有关安全的脚踏实地的活动，持续报告其实际成果的安全·环境数据，此外在安徽省希望小学开展化学实验室活动以及赞助中国大学生化工竞赛等的行动也获得了充分肯定。

三井化学集团在国内外关联公司开展RC活动，在中国也同样致力于确保「环境·安全·品质·健康」，以及持续推进同社会的对话与交流。

今后，集三井化学整个集团之力，在对化学产业的持续发展以及对社会贡献的同时，集团上下齐心协力推进RC活动。

以上

※1 责任关怀（RC）：

是作为行业综合推进的，化学企业为了社会可持续发展做出贡献，自主地进行对化学制品的全生命周期所涉及的安全、健康、环境的持续改善、成果的公布、同社会的对话等活动。

※2 Chairman's Award:

<http://aicm.cn/news/11359>